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Εξ αποστάσεως επιμόρφωση από το ΑΠΘ για τη 
γλώσσα των λειτουργικών κειμένων
/ Επικαιρότητα

Ειδικό πρόγραμμα εξ αποστάσεως Επιμόρφωσης για τη γλώσσα των λειτουργικών 
κειμένων της Ορθοδόξου Εκκλησίας, διοργανώνει το Εργαστήριο «Ελληνικής 
Γλώσσας της Χριστιανικής Γραμματείας» του Τμήματος Θεολογίας της 
Θεολογικής Σχολής του ΑΠθ, στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης.
Το πρόγραμμα με τίτλο «Υμνογραφικά κείμενα της Μ. Εβδομάδος: Γλωσσική 
προσέγγιση», προσεγγίζει καινοτόμα και διεπιστημονικά τα υμνογραφικά κείμενα 
της Μ. Εβδομάδος, μέσω μιας σύγχρονης συγκροτημένης διδακτικής μεθοδολογίας 
με αξιοποίηση των Νέων Τεχνολογιών Πληροφοριών και Επικοινωνίας.
Σκοπός του Προγράμματος είναι η ανάπτυξη ενός θεωρητικού και πρακτικού 
οδηγού, που θα λειτουργήσει ως μέσον για την προσέγγιση και κατανόηση των 
υμνογραφικών κειμένων της Μ. Εβδομάδος.
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Ειδικότερα, το επιμορφωτικό Πρόγραμμα στοχεύει:
Να οδηγήσει στην κατανόηση της γλωσσικής ταυτότητας και δομής των 
υμνογραφικών κειμένων της Μ. Εβδομάδος.
Να συμβάλει στην καλλιέργεια της μεταφραστικής κριτικής ικανότητας, 
αξιοποιώντας υπάρχουσες μεταφραστικές αποδόσεις.
Να επισημάνει τα αγιογραφικά δηλούμενα και συνδηλούμενα, την ευρείας έκτασης 
πρόσληψη και αξιοποίηση του αγιογραφικού και πατερικού λόγου.
Με τη βοήθεια της διεπιστημονικής προσέγγισης, να αναδείξει τη θεολογία και το 
μέλος των υμνογραφικών κειμένων, τα πρόσωπα και τα γεγονότα της Μ. 
Εβδομάδος, καθώς και θέματα λειτουργικά και ποιμαντικά.

Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε:
πτυχιούχους που προέρχονται από τους χώρους της Θεολογίας, της Φιλολογίας, 
των Ανωτάτων Εκκλησιαστικών Ακαδημιών,
απόφοιτους και μεταδιδακτορικούς ερευνητές, που ασχολούνται με τον 
διεπιστημονικό χώρο της γλωσσικής μελέτης κειμένων θεολογικού περιεχομένου,
κληρικούς και ιεροψάλτες,
εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να διευρύνουν το διδακτικό τους αντικείμενο 
διαθεματικά με την αξιοποίηση εκκλησιαστικών κειμένων
όσους ενδιαφέρονται για τη μελέτη της γλώσσας και την ουσιαστική εννοιολογική 
κατανόηση των υμνογραφικών κειμένων.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την 
επιστημονικά υπεύθυνη καθηγήτρια Ά. Κόλτσιου-Νικήτα (τηλ. 2310 997112) και τη 
γραμματεία του Προγράμματος (τηλ. 6939195239 και στη διεύθυνση [email 
protected]). Επίσης μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα των επιμορφωτικών 
Προγραμμάτων https://hymnologica.com/
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